



Сухиничским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту обнаружения обгоревшего трупа мужчины

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса РФ – убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку. Обгоревшее тело 25-летнего мужчины с множественными колото-резаными ранениями было обнаружено около д. Михалевичи Сухиничского района.

По версии следствия, потерпевший, периодически злоупотреблявший спиртными напитками, в очередной раз в г. Сухиничи встретился со своими друзьями в частном доме одного из них. В ходе совместного распития алкогольных напитков между двумя приятелями возникла ссора, переросшая вскоре в острый конфликт, в ходе которого потерпевшему было нанесено не менее 16 ударов ножом по различным частям тела. От полученных повреждений мужчина скончался. После совершения преступления злоумышленник на имеющейся автомашине вывез тело погибшего за пределы г. Сухиничи, облил бензином и поджег.

В настоящее время лицо, причастное к совершению преступления установлено, в отношении него судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Сухиничским межрайонным следственным отделом проводится предварительное расследование, устанавливаются все обстоятельства происшедшего.

09 Августа 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/726026>